

Meg tud rekedni a lelketek? Élő közvetítés - 2024. október 15.

(Forrás: <https://www.youtube.com/watch?v=-oW-aX96zsY>)

Üdvözöllek benneteket kedveseim, Kryon vagyok a Mágneses Szolgálattól!

Lehetséges, hogy megrekedt a lelketek? Néhányatok számára ez egy furcsa fogalom, sokatnak pedig az, amit megtanultatok. Szeretném, ha egy pillanatra ellazulnátok, és talán elmesélek nektek egy másik történetet! Úgy értem, egy csodálatos lélekről szóló történetet. Nem egy olyan lélekről, ami hajlamos arra, hogy 3D-s tulajdonságokkal rendelkezzen egy paradigmában. Egy lélekről, amelyet nem büntetnek vagy jutalmaznak. Egy lélekről, amely nem reked meg egy helyen a Menny és a Pokol között. Mindazok a dolgok, amelyeket az imént említettem nektek, az ember konstrukciói. Az emberi létezés sablonját utánozzák, nem pedig az Isteni létezést. A kérdésre, hogy lehetséges-e, hogy a lelketek megrekedjen, a válasz: nem. A tényleges kérdés nem felekezeti kérdés. Egyáltalán nincs értelme ilyesmit kérdezni. Lehetséges, hogy Isten megrekedjen, vagy Isten határozatlan? Lehetséges, hogy Istennek gyomorrontása legyen? Azt mondhatnátok: *"Várgy egy percet! Várgy egy percet! Ez egy hülye kérdés."* Igen, az. Tényleg az!

A lelketek. Szeretnék róla többet is mondani, mert most van itt az ideje számotokra, hogy újratanuljatok és átkerüljete egy olyan felébredési állapotba, amelyben szeretném, ha lennétek! Sokan közületek, akik most ezt hallgatják, ez új információ. Vannak mások is, akik most ezt hallgatják. Ez olyan információ, amit már átadtam, és talán már egész életetekben ismertetek. Elárulja nektek a személyiségek hatalmas változatosságát azokról, akik figyelik ezt a bizonyos dolgot, amit közvetítésnek hívnak. Nagyon sokan vannak olyanok még, akik azt mondják: *"Igen, talán érdekel, hogy mi ez."* Még egyszer megadom nektek a meghatározását annak a dolognak, amit közvetítésnek neveztek. Ez tényleg nem változott az évek során. Ami megváltozott, az az emberiség felébredése, akik elkezdik felismerni, hogy mi is lehet ez. Ha eljönne egy angyal, előttetek állna, és bármilyen kérdést feltehetnétek neki, vagy egyszerűen csak csendben maradnátok, miközben beszél hozzátok, az a közvetítés. Üzenetek a fátyol másik oldaláról.

Nos, a fátyol, amit ti fátyolként írtatok le - ami elválasztja az emberi paradigmát az Istenitől, vagy amit sokan úgy mondanak, hogy a Földet a Mennytől, ez a bizonyos fátyol - elkezd vékonyabbá válni. Ez az elmúlt két - valójában három - évtizedben már megtörtént. A társam is megtapasztalta ezt, mert amikor ő kezdte, akkor a fátyol elég vastag volt a mostanihoz képest. Nos, amikor elkezdte - ha visszamegyünk 30 vagy 40 évvel korábbra -, akkor az ugyanolyan volt, mint amikor elkezdte - nagyon vastag. Amikor a társam elkezdte Kryonnal, akkor voltak olyanok, akik az évszázad kozmikus gonoszának nevezték őt. Még a metafizikában is voltak olyanok, akik nem tudták elhinni azt, amit hallottak. Nem volt igaza. Voltak olyanok, akik azt mondták: *"Nos, nem lehet a fátyol két oldala közé lépni. Nem lehet egy olyan angyal, aki aztán beszél hozzátok anélkül, hogy ne lenne valamiféle átjárás - mondhatni energia - a Föld és a Menny között."* Egyre tovább és tovább sorolták az összes okot, amit egy régi paradigmából tanultak, régi tanításokból, régi elképzelésekből - egyik sem volt isteni. Mindazok az elképzelések kedveseim, amiket az előbb említettem, mindazok, amiket támadásoknak, panaszoknak neveznétek, a programozásból származnak. Mit mondtak el nektek, amikor megszülettetek arról, hogy hogyan is működik? Ez a probléma - ha úgy tetszik - szinte az összes átdolgozással. El kell jutnotok egy pontra, ahol azt mondjátok: *"Megengedem, hogy olyan új információk jelenjenek meg, amiket nem tanultam. Megengedem, hogy olyan új információk jelenjenek meg, amelyeket olyan emberektől tanultam, akiket szerettem. Engedélyezem, hogy olyan emberek által frissített és átdolgozott információk jelenjenek meg, akikben megbíztam, és akik a tőlük telhető legjobbat tették azért, hogy átadják nekem azt, amit igaznak tartottak."*

Tehát nem arról van szó, hogy rosszul tanítottak benneteket, hanem arról, hogy a legjobbat adták át nektek, amijük csak volt. De ahogy a fátyol felemelkedik és a fény felkapcsolódik, egy nagyobb igazság tárul fel. Ettől még nem lesz mindenki más rossz előttetek, aki ezt adta nektek. Ez azt jelenti, hogy nem volt meg a fényük, de ez most feltárul. Nem volt felkapcsolt fényük, ami lehetővé tette volna, hogy meglássák azokat a dolgokat, amik most már magától értetődőek. Magától értetődőek, spirituálisak, spirituális józan észről szólóak, amik most kezdenek el megjelenni. Arról, hogy a lelketek része Istennek. Ez nem egy emberi tulajdonság, ami valamilyen spirituális módon jön veletek, hogy aztán manipulálhassátok történetekben és itt rekedjen. Vagy talán ne jusson el oda, ahol lennie kellene. Vagy valamit rosszul illetve jól tettetek, vagy nem csináltátok megfelelően abban a kontextusban, amit elmondtak nektek. Ezért a lelketek nem büntetést kapott, hanem rosszabbat, megrekedt. Ez az, amit elmondtak nektek.

A lélek a Teremtő egy darabja. Bárcsak elvihetnélek oda benneteket! Bárcsak azt mondhatnám, hogy merüljetek bele a szívetekbe egy pillanatra, és gyertek el velem! Bárcsak megtehetném! Nos, megtehetem és meg is teszem, mert van valami, amit oly sokan felfedeztek már közületek - úgy hívják, hogy a 12-es köre. Nos, ez a bizonyos program, amit most néztek, egy 12-es kört tartalmaz, ahol is minden egyes héten egy nagyon személyes, gyönyörű, fenséges módon látogatjuk meg a lelket. Viszont ez a bizonyos közvetítés világszerte elérhető a 12-es köre nélkül is. Ezért szeretném mindannyiótok számára elmondani most azonnal, hogy az emberi lény egyik új tulajdonsága az, hogy képes meglátogatni a léleke energiának olyan darabjait és részeit, amelyekre korábban soha nem volt képes. A 12-es körében átkelünk egy

hídon. Ez egy vizualizált, metaforikus híd. Azt szimbolizálja, hogy egyik energiából a másikba megyünk át. Egy ismert energiából, egy 4D-s energiából egy többdimenziós energiába, ami tele van fenséggel, békével és biztonsággal. Ez az a hely kedveseim, ahol mindent megtanultok a lelkekről, ami az otthonotok, amiből valóban származtok. Ekkor ismeritek fel annak az abszurditását, ha valaki azt mondja: *"Azt hiszem, hogy megrekedt a lelke. Szerintem Istennek gyomorrontása van, mert tegnap rosszat evett."* Ezek mind-mind az emberi lény, a létezés, a paradigma, a valóság olyasfajta konstrukciói, amit az emberi lény érzékel. Ott van az egész elképzelés arról, hogy egy Isten, aki annyira szeret benneteket, olyan drágán szeret, hogy megbüntet titeket azért, ha valami rosszat tettetek. Az, hogy valami rossz, az hitrendszerrel-hitrendszerre változik. Néha az a rossz, ha elmentek egy orvoshoz. Még az is, ha valami rossz dolgot viseltek, vagy épp nem viseltek valamit. Tényleg azt hiszitek, hogy az univerzum Teremtőjét érdekli, hogy mit viseltek?

Szabad választásotok van abban, hogy tisztelitek-e vagy sem a bennetek lévő Istent. Ez a szabad választás, amivel rendelkeztek. Nincs olyan Isten, aki szabad választást ad nektek, aztán azonnal elítél benneteket a választásotok miatt. Ez még csak nem is logikus a ti dimenziótokban kedveseim. A lelketek olyan gyönyörű. Fenségben születtetek, csodálatosnak születtetek, mindezzel bennetek. Minden, ami azután következik az, amit ti tesztek vele. Egyikőtök sem született piszkosnak erre a Földre. Mit értek ez alatt? Mindig van egy olyan rendszer, ami azt fogja mondani nektek, hogy elítélve, reménytelenül jöttetek el erre a bolygóra. Azt, hogy a lelketek nem csodálatos, hanem piszkos amiatt, ami valami olyan történetben történt meg, amit a bolygón adtak át nektek. Vannak még olyanok is, akik azt mondják: *"Nos, tudjátok, a Mennyben több háború is volt."* Azt mondom nektek, hogy igen. Ez valószínűleg azért van, mert Isten rosszat evett reggelire és gyomorrontása van. Ez ugyanolyan nevetséges dolog. Gondoljatok csak bele! Merüljete bele egy pillanatra a szívetekbe és gondolkodjatok el ezen!

Minden létező dolog szépsége a részetek, ahogy a csillagokat nézitek, ahogy talán a körülöttetek lévő dolgokkal foglalkoztok. De hagyjátok, hogy a szeretet vezessen benneteket! A szeretet a lelkekből fakad. Egy olyan lélekből, ami akkora, mint maga az univerzum - mondhatnátok. Mivel egy többdimenziós időtlen helyen nincs tér, ezért a lelketek csak úgy van. Ahogy a Szellem is csak úgy van. Ahogy Isten szeretete is csak úgy van. Ha ebből nem tudtok meg többet - talán ellentmondásos a közvetítés -, akkor azt kell mondanom, hogy sokkal csodálatosabbak vagytok annál, mint egy pillanatra is azt gondolni, hogy Isten szépsége megrekedne bennetek valahol. Ez a dolog nem így működik.

A Szellem csodálatosnak és gyönyörűnek lát titeket, és mindig is így fog látni, függetlenül a döntéseitektől. Olyanok vagytok, mint a Teremtő gyermekei. Mérheterlenül szeretve vagytok és soha nem vagytok egyedül.

És ez így van.

Kryon

Fordító - Konrád Bálint
Lektor - Buzás Bence